
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 2 от
19.03.2013 г. за регулиране на цените на природния газ.

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 25.09.2018 г. - 25.10.2018 г. Неактивна

Номер на консултация: #3717-K

Област на политика:  Енергетика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Комисия за енергийно и водно регулиране 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 2 от 19.03.2013 г. за
регулиране на цените на природния газ (НИД на НРЦПГ) се цели по-ясна
регламентация и оптимизиране на реда и условията, при които ще се осъществява
занапред регулирането на цените на обществения доставчик и в сектор „Природен
газ” като цяло, при запазване на действащите разпоредби и основни принципи за
регулиране на цените. Проектът цели прецизиране на нормите от действащата
правна уредба, с оглед постигане на яснота относно елементите, формиращи
разликата между прогнозните и отчетните разходи за доставка на природен газ на
входа на газопреносните мрежи от предходен ценови период, с оглед точно
описание на начина на изчисляване на тази разлика и осигуряване на
непротиворечивото прилагане на този начин. 

Друго съществено предложение в проекта на НИД на НРЦПГ се отнася до образуване
и утвърждаване на цените на природния газ единствено в енергийни единици, което
е залегнало и в приложимото европейско законодателство за сектор „Природен газ“.
Проектът на НИД на НРЦПГ е в съответствие с разпоредбите на Закона за
енергетиката и осигурява спазване йерархията на нормативните актове и постигане
на непротиворечивост и единна регулаторна рамка.

 

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/3717


Отговорна институция

Комисия за енергийно и водно регулиране 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков № 8-10
Електронна поща: dker@dker.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Комисията за енергийно и водно регулиране -
https://www.dker.bg/
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Начало на обществената консултация - 25.09.2018

https://strategy.bg/download/847498
https://strategy.bg/download/847498
https://strategy.bg/download/847496
https://strategy.bg/download/847494


Приключване на консултацията - 25.10.2018

Справка за получените предложения - 26.11.2018

Справка за отразяване на предложенията и становищата

https://strategy.bg/download/847494

